Lidl: Néa cakoUAa ano tig 3 lavovapiov
Ao tnv Tetdptn 3 lavouaplou oL KATAVOAWTEG UmopoUv va Bpouv og 0Aa ta kataotnuata Lidl tn véa
COKOUAQ yLa va Kavouv ta Pwvia Toug urtelBuva, xpnoLlonolwvtag Thy ava kal Eava.

H véa coakoUAa amoteleital TouAdylotov katd 80% amd UAIKO TOU TPOKUTTEL Ao oavakUKAwoN
KOTAVOAWTLKWY Tipoioviwy Kat eivat 100% avakuKAWGLUN.

Me Tn Xprion TG CUYKEKPLUEVNCG OAKOUAOC OL KATAVOAWTEG CUUBAAAOUV OTN HEIWGT TWV OMOPPLLUATWY
oAAQ katL otn peiwon tou CO2 €wg 40% o€ oUYKPLON LE CAKOUAEG QIO TIPWTOYEVH] UALKA.
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